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Vsakdanje življenje

OPIS

Kratek opis Opisan komplet zajema jerbas, blazino, kleklje, vzorčno 
predlogo (papirc), bucike in čipko. Blazina je valjaste oblike, 
napolnjena z žagovino in oblečena v blago bele barve. Nanjo 
je pripeta vzorčna predloga (papirc) za čipko angelčka, ki je 
skoraj v celoti izdelan. Gre za motivno čipko izdelano po delih. 
Na blazini je 17 parov klekljev, navitih z belim bombažnim 
sukancem. Uporabljeni elementi in tehnike klekljanja: sukani 
ris, ozki ris z zunanjimi postavki, ris z dodajanjem in 
odvzemanjem parov, rožice iz kitic z ovitki, listki rožic iz kitic z 
ovitki. Blazina je postavljena v jerbas, spleten iz vrbovih viter.

Mere Dolžina 33 cm, širina 22 cm, višina 17 cm.

Materiali Les, bombaž, papir, tekstil, žagovina.



Datacija Druga polovica 20. stoletja.

Avtor / Proizvajalec Podatek o proizvajalcu ni znan.



Slikovne priloge
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Prvotna raba Opisan komplet se je uporabljal kot pripomoček za klekljanje. 
Blazina za klekljanje z napol izdelano čipko je bila last Marije 
Troha, ki je bila učiteljica klekljanja na Čipkarski šoli Idrija 
med letoma 1946 in 1971. Čipka je zadnje delo omenjene 
učiteljice, ki je klekljala še v času, ki ga je preživela v Domu 
upokojencev v Idriji. Blazino in čipko je Mestni muzej Idrija 
pridobil z nakupom od predhodnega lastnika Srečka Troha v 
letu 2008. Več podobnih predmetov, ohranjenih v čipkarski 
zbirki Mestnega muzeja Idrija, se lahko uporabi za druge 
oblike promocije.

Sedanja raba Opisan komplet pripomočkov za klekljanje se ohranja, varuje 
in prezentira kot pomembna dediščina rudarjenja v Idriji z 
izjemnimi univerzalnimi vrednotami. Je materialni dokaz 
večstoletne klekljarske tradicije in znanja izdelovanja 
klekljanih čipk v Idriji. Komplet je del čipkarske zbirke 
Mestnega muzeja Idrija. Obiskovalci si ga lahko ogledajo v 
okviru stalne muzejske razstave Idrijska čipka: z nitjo pisana 
zgodovina, ki pripoveduje zgodbo o ročno izdelani, klekljani 
idrijski čipki. Več podobnih vzorcev, ohranjenih v čipkarski 
zbirki Mestnega muzeja Idrija, se lahko uporabi za druge 
oblike promocije.

Prvotna lokacija Idrija.

Sedanja lokacija Mestni muzej Idrija, grad Gewerkenegg (Stalna razstava 
Idrijska čipka).

STANJE OHRANJENOSTI

Zgodovina 
opravljenih 
posegov

Polnilno blazine je bilo konservirano v letu 2017. Prevleka za 
blazino je bila očiščena. Dodatni posegi zato niso potrebni. 
Varovanje v prostoru je urejeno.



Sedanje stanje dobro

Potrebni ukrepi Redno obdobno vzdrževanje.
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